
DESÍTKA KONCERTŮ NA RADNICI - historické ohlédnutí

Nesmělé úvahy o komorních koncertech vážné hudby v Modřicích se vedly kolem zdejšího 
pěveckého sboru  již od roku 1998 - „nemuset náročně jezdit  až do Brna, ale pěkně ve 
svátečním procházkou doma - to se ta kultura daleko lépe vychutnává ...“. Zásluhu na jejich 
konkretizaci pak má tehdejší členka městské rady Eva Mattušová, která iniciovala zakoupení 
klavíru do zasedacího sálu pro asi 60 lidí v 1. poschodí nové radnice a k přípravě programové 
náplně přizvala Vlastimila Čevelu. Vedení města Modřice mělo pochopení a poskytlo 
potřebnou podporu, takže byly vytvořeny základní podmínky. 

Koncerty zahájila významná hudební skladatelka a pedagožka Jarmila Mazourová, bydlící v 
Modřicích a Jan Hlaváč z Brna. Jejich 4-ruční klavírní vystoupení v listopadu 2002 a s 
mladými studenty  v lednu 2003 mělo nejen veliký úspěch, ale i pořádně vysoko nastavilo 
laťku pro další pokračování. V té době také doplnila realizační tým Marta Trávníčková z 
kulturně školské komise. A pak už to šlo poslední středu každé dva měsíce kromě prázdnin: 
Kvintet de Monte,  Smíšený pěvecký sbor města Modřice, Spielberg Quartet, učitelé, studenti,
smyčcové i dechové nástroje  a taky cimbál. Porobosti  jsou spolu s dalšími průběžně 
aktualizovanými  informacemi na stránkách www.volweb.cz/cevelavl/kk/ - na  internetu, 
přístupných též přes www.mesto-modrice.cz - rubrika "kulturní  akce". 

Základním cílem pořadatelů je vytvoření a udržení tradice pravidelných koncertů kvalitní 
vážné hudby a zpěvu, jednoduše a levně dostupných pro občany Modřic a okolí. Důležitá je 
též snaha dát příležitost k vystoupení mladým talentovaným umělcům, kteří často dokáží 
vytvořit až nečekaně  rezonující atmosféru. Výsledkem jsou krásné kulturní zážitky, jako 
příspěvek ke kultivaci občanské společnosti. Dosud se na nich podílelo přes padesát 
účinkujících, za účasti čtyř stovek posluchačů -  dnešní jubilejní 10. koncert doufejme  potěší i 
Vás.

29. září 2004 – napsáno ke koncertu MK10 – Trio komorní dechové harmonie - ČeV

Pozvánka:
      11. komorní koncert je plánován na středu - 24. listopadu 2004, v 19 hodin
           Houslový recitál - Petra Havelková, klavírní spolupráce Jan Kovář
           program: J.  Brahms, F. Mendelsohn Bartholdy 


